








Bodø, den 2001-02-04

Til skytterlagene, samlagsstyret m.fl.

SAMLAGSINFO NR.1-2001.

GODT NYTT ÅR til dere alle!

Så er vi allerede godt i gang med et nytt år; med nye utfordringer og muligheter. 

Som enkeltpersoner, som lag/samlag har vi nok forskjellige planer, ambisjoner og mål innen vårt virkefelt i Det frivillige Skyttervesen. Viktig er det dog tror jeg at vi setter oss noen mål og arbeider mot disse i lys av de muligheter og virkemidler som gis.

Sportslig vil nok for mange årets Landsskytterstevnet på Bestemorenga være målet. Administrativt vil spennet være stort. Aller viktigst for alle vil jeg kanskje si det er å sørge for at laget griper fatt i utfordringene hos seg selv, og setter opp planer og mål ut fra hva en der finner er det beste og mest fornuftige/nødvendige.

· Vedlagt følger referat fra ombudsmøtet den 2. desember 2000. Til de lag som ikke hadde representanter, vedlegges også samlagets årsmelding.

· Vedlagt følger lister med adresse, telefonnummer m.v. for lagene og samlagets tillitsvalgte. Skjer der endringer i løpet av året, er det viktig at bl.a. samlaget orienteres.

· Referat fra årets første møte i samlagsstyret vedlegges. 

Her fremgår bl.a. satser for innskudd ved åpne stevner og samlagets egne arrangementer. 

Som der også fremgår, har vi fortsatt for salg poengkort, dvs. kort for føring av resultater og plotting av treff under feltskyting.

I forhold til regnskapet for 2000 kan en være oppmerksom på at inklusive overskuddet er der ca. kr. 11.000,- av ”bundne” midler etter Glomfjord skytterlag.

· Samlaget har på gang et opplegg for kursing av rekrutteringsskyttere samt ungdomsledere. Gjennomføring og opplegg avtales direkte med de interesserte lagene. Hvis der ellers er skytterlag og/eller grupper av skyttere som ønsker bistand fra samlaget til et eller annet opplæringstiltak, ser vi gjerne det tas kontakt

· Av sentrale kurs nevnes at Instruktørkurs I arrangeres på Setermoen i tiden 28/5-1/6. Fra DFS sentralt vil det etter hvert bli sendt kursinnbydelse til lagene.

· Når det gjelder samlagets medvirkning under LS 2001, har vi jo som kjent påtatt oss å gjennomføre geværkontrollen. Nå på nyåret er det tatt kontakt med de aller fleste lag for å få avklart hvem som er villig til å delta. Mange har vært positive mens andre igjen har vært vanskelig å oppnå kontakt med.           

Fortsatt er det plass for flere medhjelpere, og disse kan kontakte Rune Åsbakk, Helge Leithe, Arnfinn Johansen, Ivar Volden eller undertegnede.

· Fra noen (få) lag har samlaget mottatt lagenes egne skrevne årsmeldinger. En ser gjerne at flere lag gjør dette til tradisjon da det bl.a. gir et visst innblikk i lagenes indre liv.

· Noen lag fyller i år runde år. Vårt eldste lag i samlaget, Saltdal skytterlag, har allerede startet feiringen av sitt 140-års jubileum. Samlagsformannen er mektig imponert etter og ha fått vært tilstede på års-/jubileumsfesten nå i slutten av januar. Gildeskål skytterlag er inne i sitt 120’ende år. Laget har vist en imponerende innsats gjennom rehabiliteringen av anlegget sitt, og utover sesongen er ellers mye stort og spennende på gang som vi sikkert vil høre nærmere om. Begge lag ønskes lykke til i jubileumsåret!

· Bodø Østre skytterlag er nå inne i innspurten foran sommerens Landsskytterstevne. Også BØS ønskes lykke til i de viktige forberedelser som gjenstår og med gjennomføringen når den tid kommer!

· Noen lag har kanskje større utfordringer enn andre i arbeidet med å opprettholde en viss aktivitet. Dertil kommer også ytre,klimatiske påvirkninger som ikke gjør det bedre. Sulitjelma skytterlag har atter en gang fått føle vinterstormens herjinger. Etter det opplyste er begge standplassoverbygg  rasert! En kan bli oppgitt av langt mindre, men jeg håper at vi skal finne en farbar veg videre for dette tradisjonsrike laget i samlaget vårt.

· Når det gjelder vinterens terminfestede feltstevner, kan det  jo se ut for at det blir mer eller mindre problemer med gjennomføringen i praksis. Den hittil nærmest totale mangel av snø, fra sjø til fjell, kan selvsagt bli et problem. Vinteren er dog lang og ”ting” kan skje fort, så inntil videre forutsetter vi at lagene forbereder sine arrangement som om alt skulle bli ved det ”normale”. Det kan dog sikkert være lurt å tenke alternativer.

· Oppfølging av en sak fra i fjor, nemlig Hvilke resultatprogrammer for EDB bruker skytterlagene og hvilke erfaringer har lagene med sitt program?

Jeg ber om at lagene gir meg tilbakemelding snarest og innen utgangen av mars. Deretter vil vi vurdere om det skal rettes henstilling til Skytterkontoret om et felles resultatprogram.

· Selv om det fungerer rimelig bra hos de fleste, er det likevel noen som trenger en påminnelse om reglene som gjelder for utsending av stevneresultater og premieoppgjør. Dette skal nemlig gjøres innen 30 dager til de lag som har deltakende skyttere og til skyttersamlaget. 

Henning Ivarrud

samlagsformann

