







Bodø, den 2002-02-05

Skytterlagene, tillitsvalgte m.fl. 

SAMLAGSINFO NR 1-2002. 

Godt nytt år!
Vi er allerede godt i gang med et nytt skytterår. Hver og en har formodentlig staket ut kursen og gjort seg noen tanker om det som ligger foran av utfordringer. Dette gjelder også dere skytterlag med tillitsvalgte: Jeg håper dere har tatt dere en intern prat om aktuelle mål for 2002, og hvordan de skal nås, hvem skal bidra til hva osv. Aktivitets-/handlingsplan er kjente stikkord.

Internt i samlaget har vi ikke de store sportslige arrangementer som i fjor. Det er likevel mer enn nok å strekke seg etter på det sportslige og administrative plan alt etter ståsted og ambisjoner. La meg bare nevne en viktig dimensjon, nemlig våre samlagsstevner. Det hadde vært skikkelig moro om vi kunne få en oppsving  på disse mesterskapene som jo er de definitive høgdepunkter innad i samlaget.

Saltdal har jo allerede arrangert mesterskapet innendørs på miniatyr/luft. Dette kan vel ikke karakteriseres annet enn en suksess med sine 72 deltakere (og samlaget har allerede mottatt resultatliste og stevneoppgjør). At laget selv stilte med i overkant av 30 deltakere gjør det ikke mindre imponerende.

I forlengelsen av dette er ut- og oppfordringen at lagene bidrar til god deltakelse på bl.a. samlagsstevnet i felt som arrangeres av Sandhornøya skytterlag den 17. mars. Skal dette kunne skje må også lagene drive informasjon og motivasjon i egne rekker. Her tror jeg det ennå er mye å hente.

Så går jeg tradisjonen tro over til noe stikkordsmessig info:

· Samlagsstyret hadde styremøte den 22. januar. Vedlagt følger referat og med eget vedlegg som angir stevneinnskudd for 2002.

· Feltsesongen er like om hjørnet; med interne og åpne stevner. Som dere kjenner til, ble det på fjorårets Skytterting fattet vedtak som har direkte konsekvenser for arrangementene i år. Jeg tenker spesielt på treffpunktmarkering. Det oppdaterte og gjeldende regelverk fremgår bl.a. av  Tillegg til Skytterboka 2001 som lagene nå har fått tilsendt. Vi får så godt som mulig forholde oss til dette. Skulle det oppstå en eller annen problematikk, spesielt for åpne stevner, må det i hvert fall opplyses på forhånd om hvordan en vil forholde seg.

· Med referanse til ombudsmøtet  husker dere at HV’s representant bemerket at begge parter, Heimevernet og DFS, hadde en utfordring med å tilrettlegge for deltakelse av AG 3- skyttere. Med grunnlag i DFS’ gjeldende regler for AG 3-klassen, se også gjeldende samarbeidsavtale mellom partene (begge deler finnes i Skytterboka), ber jeg dere om å ha en aktiv og positiv dialog med det/de nærmeste HV-områdene. Vi kan sikkert gjøre noe for å bli mer attraktive også blant Heimevernsmannskapene.

· Samlagsstevnet i felt er nevnt ovenfor. Før den tid skal det arrangeres mesterskap i skifelt i Saltdal. Jeg håper at noen tar turen til Myrland den 2.mars for å konkurrere både om diverse mesterskap, premier og ikke minst kvalifisere seg til Forsvarsmerket. Skifeltkontakten, Dagfinn Strøm, og arrangøren har nærmere opplysninger.

· Feltkarusellen består i år av 4 stevner (3 tellende), og med Gildeskål, Bodø Østre, Sandhornøya og Saltdal som arrangører. Også karusellen trenger en oppsving, og det kan du bidra til.

· Vedlagt følger adresselister for samlagets tillitsvalgte, lagsformenn og ledere av ungdomsutvalgene. Hvis det registreres feil, ber jeg om å bli meddelt dette omgående. Likeså gjentar jeg oppfordringen om å få opplyst e-mail adressen til de lag som har slikt. Om en liker det eller ikke så tror jeg at alle lag ganske snart må skaffe seg datautrustning med tilgang til Internett (med all den skytterinformasjon som der ligger) og dertil muligheter for å motta/sende e-mail (elektronisk post).

· Når det gjelder årsmeldingsarbeidet (lagenes årsmelding til DFS), viser jeg til omtale på ombudsmøtet. Den siste meldingen kom i overkant av 2 måneder etter fristen! Det var dessuten kun 3 meldinger (Lakså, Leines og Røsvik) hvor det ikke var nødvendig med mer eller mindre etterarbeid.

· Noen lag har gledelig nok sendt sin interne årsmelding til samlaget. Dette er interessant lesning!

· Styrereferatet omtaler utdanningskontakt, skytebanekontakt, skifeltkontakt, ungdomsutvalg og samlagsinstruktører. Oppfordringen er som tidligere å benytte disse aktivt! Selv om hver enkelt funksjon har sin instruks, jfr. bl.a. Skytterboka og DFS’ nettsider, vil det alltid være en ekstra motivasjon å få henvendelser fra ”grasrota” dvs. lagene.

· DFS har landslotteri i år. Nærmere omtale ble gitt på ombudsmøtet, ny info er lagt ut på internett og nå aller senest har formodentlig lagene også mottatt lodd med redegjørelse for gevinster, motivasjonspremier , m.m.m.  Se positivt på denne saken, og dermed også slå et slag for fremme av feltskytingsdisiplinene i DFS. Overskuddet går nemlig dit.

· Til slutt vil jeg nevne en sak som nylig er kommet fra Skytterkontoret. Skytterstyret har som målsetting å avvikle subsidieordningen på rekruttammunisjon. Det beløpet som derved eventuelt frigjøres, i størrelsesorden 1,5 mill. kroner, forutsettes brukt på en måte som totalt sett fremmer rekruttering og drift; eksempelvis ved å intensivere arbeidet på banesektoren. Saken omtales i rundskriv 1/2002 som er å finne på DFS’ nettsider under ”Arkiv”. Hvis det er noen som har synspunkter og konstruktive tanker om saken, hører jeg gjerne dette snarest.

Med ønske om et fremgangsrikt og godt skytterår avslutter jeg for denne gangen!

Vennlig hilsen

Henning Ivarrud

Vedlegg

Gjenpart: HV-distrikt 14, Nord-Norges Skytterkrets

