







Bodø, den 2002-12-12

Til skytterlagene, samlagets tillitsvalgte m.fl.

SAMLAGSINFO 1-2003.

Siden ombudsmøtet er gjennomført og herunder valg, tilsier dette også at funksjonstiden for tillitsvalgte er begynt. Dermed velger jeg også å betegne infoen som nr 1 i 2003.

Takk for sist til dere som stilte opp på ombudsmøtet! Det gikk rimelig greit for seg selv om jeg avslutningsvis på møtet ble klar over at akustikken i møterommet ”tåkela” mye av hva som ble sagt!

Vel, oppsummering av det snart forgangne år er gjort i Årsmeldingen som ble fremlagt og godkjent av ombudsmøtet. Til de lag som ikke var representert, vedlegges kopi.

· Referat fra ombudsmøtet følger også vedlagt.

· Det nye samlagsstyre har allerede hatt sitt første møte, og referat som bl.a. inneholder aktuelle stevneinnskudd for 2003, er sendt i egen ekspedisjon. Dette gjelder også den endelige Terminlisten for 2003.

· Adresselister for samlagets tillitsvalgte, lagsformenn og ungdomsledere følger vedlagt. Opplysningene bygger bl.a. på innsendte årsmeldinger fra lagene. I den utstrekning disse er mangelfull og/eller nye tillitsvalgte er kommet til i ettertid, vil her selvsagt kunne være noen feil.

· Noen (få) skytterlag har en god tradisjon med å sende samlaget sin egen årsmelding. Dette er interessant lesning, og flere burde følge opp dette!

· Også innen samlagsstyret er det blitt en del nye tillitsvalgte:

· Håkon Kvarsnes, Saltdal, ny utdanningskontakt

· Inge Korsmo, Bodø Østre, ny ungdomsleder

· Lars Fossum, Valnesfjord, nytt styremedlem bl.a. med ansvar for media.
I en eller annen form/forbindelse regner jeg med at skytterlagene hører fra nevnte personer og hvilket budskap de har å meddele.

Ellers så fortsetter

· Thor Arne Tobiassen som banekontakt (ikke i styre)
· Thor Østrem som nestleder og sekretær

· Arnfinn Johansen som styremedlem bl.a. med ansvar for laguttak m.m.m.

· Sture Halvorsen som styremedlem

· Som tidligere omtalt, senest under ombudsmøtet, vil min rolle bli noe tilbaketrukket kommende år grunnet jobbsituasjon og annet frivillig tillitsverv. Som det ses av arbeidsliste med tillagt ansvar i seneste styrereferat, trår dog øvrige styremedlemmer til i forskjellige roller, så det går nok bra.

· Like over nyttår regner jeg med at utdanningskontakten inviterer til samling for lagsformenn og ungdomsledere. Nærmere orientering vil komme, men trolig vil fokus bli rettet mot nyvalgte og de som ellers er rimelig ferske i sine roller. Denne samlingen må dere bare forberede dere til.

· Som nevnt på ombudsmøtet er det intet lag i Aust-Finnmark som vil påta seg arrangement av Landsdelsstevnet i 2005 (slik turnus forutsetter). Dermed er det fritt frem for andre samlag å søke. Eventuelle søknad skal sendes gjennom samlaget og være Nord Norges Skytterkrets i hende innen 1. februar 2003.

· Håndbok for skytterlag har nå lagene mottatt. Dette er en publikasjon som alle lagene bør få et aktivt forhold til. Faktisk vil en finne svar og/eller forslag til løsninger på det meste. Derfor er det viktig at lagsstyrene aktivt tar den i bruk. Håndboka ligger nå også ute på internett. Dermed er jeg over i et annet tema, nemlig at

· Lagene oppfordres til å skaffe seg internett-tilknytning. Da vil en for det ene få tilgang til DFS nettsider foruten vår egen og mange andre lag og samlag. For det andre vil en kunne bruke e-mail for kommunikasjonsutveksling. Info-flyten vil da kunne bli vesentlig enklere og mer effektiv. Samlaget tar gjerne initiativ til et datakurs hvis det blir flere lag som etterlyser dette.

Da gjenstår å ønske dere alle en GLEDELIG JUL og et GODT NYTT ÅR!

Takk for innsatsen og samarbeidet i år, og vel møtt til nye tak i 2003!

Vennlig hilsen

Henning

Vedlegg

