







Bodø, den 2003-02-23

Til skytterlagene m.fl.

SAMLAGSINFO NR 2-2003. 
Så er vi allerede godt i gang med årets utesesong. Feltkarusellen er innledet denne helga, og nå kommer det åpne stevner på rekke og rad. Forhåpentligvis skaper  det ”overraskende” mildværet ikke for store arrangementsmessige problemer, men fortsetter det som nå  er det noe urovekkende.

Litt info også denne gang:

· I tiden 7.-11. april arrangeres det Skyteinstruktørkurs på Værnes i regi av Heimevernets utdanningssenter. DFS’s skriv av 14. februar med opplysninger vedlegges til orientering og oppfølging. Som det ses er det ikke all verden av tid til å områ seg, og dette forutsetter at de respektive lag tar action ganske umiddelbart. At flere lag har behov for nye og ikke minst oppdaterte lagsinstruktører, er neppe tvilsomt. For deltakelse i kurset vil trolig det enkleste være om der er skytterlagsmedlemmer som også er HV-soldater. Om dette ikke er tilfelle, så meld for all del interesse uansett. 

Påmelding av aktuelle kandidater skal skje til samlaget ved  vår utdanningskontakt Håkon Kvarsnes, og han bør ha navn og nødvendige data innen den 10. mars.

Nå er oppfordringen at lagene snarest gjør dette kjent innen egne rekker, og deretter følger opp slik at  samlaget blir representert ved kurset.

· I regi av samlaget har utdanningskontakten allerede arrangert en samling for tillitsvalgte. Deltagelsen ble tilfredsstillende selv om der også hadde vært plass for flere. Deltakerne ga meget positive tilbakemeldinger om kurset. Nå kommer det sikkert nye muligheter i fortsettelsen, og visstnok er ei samling for rekr/junior på trappene. Oppfordringen er gitt mange ganger tidligere, men den gjentas med uforminsket styrke: Slutt opp omkring kurs/samlinger som samlaget tar initiativ til. Disse arrangeres nettopp for deg og ditt lag!

· Alle lagene har sikkert mottatt  Skytterboka 2003-2004. Sørg for at flest mulig av de tillitsvalgte har et eksemplar til disposisjon.

· Lagene har nettopp mottatt et rundskriv som omhandler ”Ny brosjyre ”Skyting- en sport for alle!”  Som der omtales er brosjyren aktuell å bruke i forskjellige sammenhenger og overfor flere grupper av potensielle medlemmer. Ikke minst bør dere ha den for hende når Skytingens Dag kommer til våren!
· Til slutt info om at vi har fått ny leder i et par skytterlag, nemlig:
· Valnesfjord skytterlag: Ny formann Jürgen Larsen, Varghaugen 61, 8013 Bodø. Tlf. 75 56 25 52/mobil 900 10 696

· Halsa skytterlag: Ny formann Kjetil Larsen, 8178 Halsa. Tlf. 75 75 07 82

God fortsettelse på feltsesongen!

Vennlig hilsen

Henning Ivarrud

Vedlegg:  Skyteinstruktørkurs i DFS/HV.

