







Bodø, den 2002-04-08

Til 


Skytterlagene, samlagets styremedlemmer m.fl.

SAMLAGSINFO NR. 2-2002.
Vi er allerede langt på veg i et skytterår; lokalt er vi i en avslutningsfase på feltsesongen. Sentralt og for oss alle med tilhørighet til DFS, fikk vi jo ved påsketider sjokknyheten om at regjeringen foreslår å kutte all støtte til DFS. Jeg skal verken komme med politiske meningsytringer eller nå forsøke å gå nærmere inn på sakens realiteter og scenarier. Sentralt både i administrasjonen og Skytterstyre er det tatt action. Både skytterlagene og samlaget har  jo nå fått en orientering  fra Skytterkontoret med anbefaling om hvordan vi bør forholde oss i saken. Gode kontakter og kjennskap med/til politikere på høgest mulig hold, vil kunne være en mulig innfallsvinkel for å informere om både DFS og ikke minst konsekvensene av regjeringens forslag. At ”vardene må tennes!” har jeg ikke problemer med å slutte meg til.

Så til den lokale hverdag og litt info:

· Feltsesongen; det er ennå litt for tidlig med evaluering av denne. Men jeg synes allerede nå det er grunn til å takke Saltdal skytterlag for gjennomført samlagsstevne skifelt og Sandhornøya skytterlag for arrangementet av samlagsstevnet felt. Sistnevnte samlet hele 80 deltakere. Vi må tilbake til 1992 for å finne noe bedre. Saltdal har også nå aller senest arrangert NNM kretsfelt med stor deltakelse (ca. 150) og dertil tilbakemeldinger om et meget bra arrangement. Flott Saltdal!                                                            Tilbake av feltskyting står 4. karusellstevne med finale i Valnesfjord lørdag den 13.4., åpent stevne i Lakså den 14.4. og endelig Saulostevnet den 20.4., så fortsatt er det muligheter til en feltmessig innsats. Hvis muligheten ellers er ute for å arrangere et skifeltstevne som bidrar i kvalifiseringen til Forsvarsmerket, er der jo fortsatt en innfallsvinkel via skogsløp m/skyting til sommeren!

· Banesesongen starter med åpne stevner helga 4. og 5. mai. Aller først ute er Kjerringøy skytterlag (lørdag 4. mai). Har du ikke besøkt dem før, bør du overveie å gjøre det da. Søndag 5. mai fortsetter vi på Bestemorenga, og der regner jeg med at det blir elektronikk i hele spennet.

Pokalskytingene starter søndag 12. mai i Gildeskål. Avisa Nordland har gledelig nok signalisert at den står bak en oppfølging både av Nordland Framtids Pokal og Nordlandspostens pokal, så dermed er det bare å skjerpe seg til kvalifiseringene som går etter samme regelverk som før.

· Som kjent er søndag 26. mai  spesielt forbeholdt Skytingens Dag. Samlaget vil i likhet med tidligere følge opp med en fellesannonse for alle aktuelle arrangement i Salten. Vi har meget gode resultater å se tilbake på de senere år, og i 2001 var Salten beste samlag i landet med sine totalt 468 deltakere. Jeg ser ingen grunn til at ikke dette skal kunne gjentas. Derfor er oppfordringen til dere i skytterlagene om allerede nå å planlegge for et nytt arrangement i år. Jeg regner med at mange allerede har tatt høgde for det. Frist for bestilling av materiell må være sendt Skytterkontoret senest den 19. april, jfr. rundskriv 8/2002 og omtale i Norsk Skyttertidende. Innkjøp av ”moteriktig drikkeflaske” bør sterkt overveies. Uten å forespeile full refusjon, vil samlaget stille seg positivt til i hvert fall å yte delvis refusjon. 

· Skytebanekontakten har ellers bedt meg minne om rundskriv 10/02 om ”Ny ordning for ordinære banebidrag - Utbetalingsstopp for 2002”.

De som har tanker/planer om å komme i betraktning for utbetaling av ordinært banebidrag påfølgende år, må sørge for nødvendig og foreskrevet dokumentasjon innsendt til skytebanekontakten innen 1. oktober.

· Til slutt vil jeg minne om temaet Klasse Aspirant. Oppfordringen er til alle både skyttere, foreldre og skytterlag om å forholde seg til det av Skyttertinget vedtatte regelverk. Dette fremgår bl.a. av Skytterboka 2001. Vi mener og ha registrert en praktisering i enkelte lag som går vel mye på akkord med reglene. Når dette videreføres til åpne stevner, er vegen kort til unødvendig misnøye og frustrasjon. Ungdomsutvalget kommer tilbake til saken i sin egen info, og trolig blir den også  behandlet av styret i samlaget.

Vennlig hilsen

Henning Ivarrud

samlagsformann

