








Bodø, den 2001-09-06

Til Skytterlagene og samlagets tillitsvalgte

SAMLAGSINFO NR. 3-2001. 
En skytesesong er på hell, ja, når dere mottar denne infoen, er trolig det alt vesentligste unnagjort.

Vi har hatt en særdeles hektisk banesesong med LS som høgdepunktet, og dertil en rekke, andre større arrangementer i vårt nærområde. Det er sikkert noen og enhver som ser frem til en pust i bakken; et lite opphold før en for alvor starter tenkingen mot neste sesong. På den administrative siden blir det knapt noen pause. For de som ikke fortløpende holder seg à jour med utsending av resultatlister og premieoppgjør etter sine stevner, er nå tiden i høg grad inne til å få dette gjort. Årsoppgjør er nært forestående, og da må en bl.a. ha alle klassesettingsresultatene i hende. Likeså må en for de interne premieoppgjør i lagene, ha innbetalt det andre arrangører ”skylder”. La oss nå denne gangen prøve å minimalisere de årlige ergrelser med at slike oppgjør kommer for sent. For øvrig er jeg kjent med at lag allerede er i gang med forberedelsene til årsmøtet (bl.a. Røsvik). Bra!
· La meg ellers innlede infomomentene med å gratulere Bodø Østre med vel gjennomført Landsskytterstevne. Selvsagt la det umulige været en demper på festlighetene, men stevnet må jo objektivt sett ha hatt en nærmest prikkfri teknisk gjennomføring; også på den elektroniske siden.                                                            Sportslig sett fikk vi også denne gangen mange flotte prestasjoner. Arnt Erik og vi alle øynet nok Saltens første Kongetittel, men 3. plassen er en kjempeprestasjon. Karl-Gunnar gjennomførte jo et super-LS med 3. plass i NM-felt og ellers topp-prestasjoner på rekke og rad. Samlagets gratulasjoner til dere to og til dere alle andre som stilte opp og representerte Salten.                             

· Medlemmer av forskjellige skytterlag (også fra lag utenfor Salten) deltok jo som kjent i geværkontrollen. Noen nærmere evaluering har jeg ennå ikke fått, men likevel hjertelig takk fra samlaget til de av dere som tok denne utfordringen. Arrangøren av LS vil jo ellers komme tilbake til saken når diverse opplysninger er innhentet.

· Fra Skyttertinget nevnes i denne omgang at vår og Nord-Norges representant i Norges Skytterstyre, Alf Tobiassen, nå også innehar nestledervervet i DFS.               Lykke til Alf, som den skyttersak-og DFS-entusiast du er!
· Stor takk også til Gildeskål skytterlag for vel gjennomført samlagsstevne-bane. Dere har fått et praktanlegg som dere kan være stolte av! Dugnadsånden må til de grader ha blomstret, og nå håper jeg dere får tid til mye banekos både hos dere selv og ved besøk hos andre. For øvrig vet jeg også at flere andre har vist både stor innsats og kreativitet innad i eget lag for å skape aktivitet samt utvikle baneanlegget sitt. Det er godt å registrere denne på mange vis positive utviklingen i samlaget.

· Terminlistearbeidet er oppstartet i samlagsstyret, og om litt vil dere også få tilsendt vårt forslag til uttalelse.

· Når det gjelder Skytingens Dag, savner jeg rapporter fra en del arrangører. Dette må jeg ha snarest både av hensyn til egen rapportering til Skytterkontoret, men også for tilfelle at aktuelle lag ønsker refusjon for utgifter til innkjøp av solbriller. Frist for rapportering settes til 28. september.

· Jeg nevnte innledningsvis at sesongen på det nærmeste er over. De som ikke allerede har arrangert sitt lagmesterskap på bane, må sørge for at så skjer. Denne viktigste begivenheten innad i et lag må alle ta høgde for; en utfordring dere alle er velkjent med. En annen utfordring er Dugleiksmerket. På mange vis er denne tradisjonsrike organisasjons- og breddeskyting ganske usynlig, dessverre. Det forhindrer dog ikke at vi i Salten gjør vårt til at den får en oppsving. Jeg ser spent frem til rapporteringen som skal skje innen 15. oktober til samlaget.

For de lag som ikke har tradisjoner med denne skytingen, fremgår programmet på side 12-6 i Skytterboka 2001. Ellers er det bare å ta kontakt, så vil dere få en rask innføring i hvordan få gjort en start allerede i år.

· Noen lag har fått nye tillitsvalgte. Det gjelder Sulitjelma skytterlag hvor formannen nå heter Bjørn R. Jensen, Myrveien 13, 8230 Sulitjelma. Tlf. 756 40318/906 30836.

· Kjerringøy skytterlag har fått ny formann: Harry Jakobsen, Fjære, 8093 Kjerringøy. Tlf. 7511243. Velkommen til dere begge, og lykke til!
· Salten skyttersamlag er bedt om å oppnevne en representant til å delta i konferansen ”Norge i et foranderlig Europa” som arrangeres av Folk og Forsvar den 26. september d.å.. på Radisson SAS Hotell Bodø. Selv har jeg deltatt noen ganger i disse kontaktkonferansene, og de er meget interessante. Hvis noen er interessert, så gi meg beskjed straks. Tilreisende vil faktisk få en viss kjøregodtgjørelse samt dekket et visst beløp for tilfelle tapt arbeidsfortjeneste. Nærmere opplysninger får dere hos meg.

· Så til slutt en skikkelig utfordring: Etter turnus skal Salten arrangere Landsdelsstevne i 2006. Nå viser det seg at Ofoten som har turnus i 2004, ikke finner arrangør til stevnet. Dermed står det fritt til alle andre samlag i Nord-Norge å søke om å få arrangementet i 2004 tildelt utenfor turnus. Samlaget har foreløpig ikke hatt anledning til å vurdere saken, men hvis noen av dere fatter interesse, så la oss høre. Søknad til Nord-Norges Skytterkrets er satt til 1. desember 2001. 

Siden høstjakta nærmer seg i flere relasjoner får jeg vel si ”Skitt jakt”, og ellers lykke til med årsavslutningene i lagene.

Vennlig hilsen

Henning Ivarrud

samlagsformann

