








Bodø, den 2002-06-06

Til skytterlagene

SAMLAGSINFO NR 3-2002. 

Ja, så er banesesongen for lengst i gang, og den enkelte skytter har formodentlig fått testet ut hvilket potensiale en har i år, og kanskje lagt sin planer for resten av sesongen.  Juni inneholder mange åpne stevner, og noen har sikkert tanker om å ”toppe” formen fremover mot NNM i Bø. Fra samlagets side er det ikke annet å bemerke enn at terminfestede stevner er arrangert slik forutsatt, og det meste går tilsynelatende greit. Oppfordringen til arrangørene om å tilrettelegge for forhåndspåmelding, gjentas også her.

Noe info:

· Skytingens Dag er arrangert av hele 15 skytterlag, og ennå gjenstår et lag. Hvordan oppslutningen har vært, tyder på så ymse. Det er dog dette jeg nå ønsker å få klarhet i, og jeg ber derfor alle lag om å sende inn en kort rapport om antall deltakere, hvilket antall som har fått tildelt drikkeflaske (som gir grunnlag for refusjon av utgifter), og litt om hvordan arrangementet ble gjennomført. Jeg ber om at tilbakemelding gis snarest og senest innen utgangen av juni.

· Skyting om Organisasjonsmedaljen er gjennomført med totalt 55 skyttere. Dette gir 2 gylte og 7 sølvmedaljer til Salten. Blant medaljevinnerne er å finne 4 rekrutteringsskyttere. Se ellers nettsidene hvor en oppsummering kommer etter hvert.

· I samme forbindelse minner jeg nå også om Dugleiksmerket. Henstillingen er at alle lag tilrettelegger for og motiverer sine skyttere til å gjennomføre denne skytingen.Samlaget har noen merker som kan selges interessert.

· Lørdag 15. juni er det skyttertreff i Steigen. Etter oppfordring vil skytterlaget IDUS (på Hamarøy) arrangere stevne søndag 16. juni. Her vil en kunne ringe å avtale skytetid, se vedlegg. Forhåpentligvis kan dette bidra til bedre oppslutning på stevnene i Steigen og at skytterne tar det litt med ro og avlegger Ofoten skyttersamlag et besøk på søndag. Kanskje har vi en tradisjon på gang; hvem vet.

· I disse dager har jeg registrert at det pågår stor øvelsesaktivitet av Heimevernet. Mange av skytebanene blir angivelig også brukt. For ordens skyld minner jeg om at nå må lagene samtidig passe på å få oversikt over det personellet som bruker banen, navn og fødselsår. Gjør en dette nå slipper en unna alt maset når årsmeldingen skal skrives i oktober!

· Jeg minner også om at pokalskytingene for senior, veteraner og rekrutteringsskyttere går etter opplegg i likhet med tidligere. Blant rekrutteringsskytterne trekkes det i år ut rundepremier – flotte DFS-effekter! De som allerede står til påskjønnelse etter stevnene i Gildeskål og Bodø Østre, skal få sitt ved første anledning.

Vennlig hilsen

Henning

