







Bodø, den 2003-06-22

Til skytterlagene, samlagets styremedlemmer og tillitsvalgte  m.fl.

SAMLAGSINFO NR 4-2003.
Gode skyttervenner!

Nå mens flere av dere er på skytterhelg i Steigen/Hamarøy, ja, kanskje også noen er dratt til Vefsn på Midtsommerstevner, sitter jeg foran pc’n for å skrive  info. Feil prioritering vil sikkert de fleste si, og det tror jeg så gjerne! Savnet av samværet med mange og gode skytterkollegaer, skytterpraten, ja, kruttrøyken, gjør seg gjeldende mer og mer når jeg regelmessig via lokalmedia og våre egne nettsider registrerer at aktiviteten på banene tilsynelatende er større enn på lenge. At vi kanskje opplever en oppsving ikke minst i bredden, lyder svært godt. Jeg håper selvsagt at dette holder seg utover sesongen nå som også flere store arrangementer finner sted både i og utenfor samlaget;- før og etter ferien.

Bl.a. registrerer jeg at flere voksne jenter jevnlig stiller opp og ikke minst presterer svært gode resultater. Dette er jo entydig positivt.

Så noen infosaker:

· Vi benytter aller først anledningen til å gratulere vår LS-general Kjell Jenvin med vel overstått 70-års dag den 29. mai! Samlaget har allerede stilt seg i gratulantenes rekker.

· Når jeg nevner dette med ”runde år”, vil jeg minne lagene på at de har et ansvar med å informere samlaget når personligheter ute i lagene står ved milepeler av det ene eller andre slaget.

· Saltstraumen skytterlag har fått nytt styre. En gammel traver har overtatt formannsklubba, nemlig Tor Johansen, Ripnesbakken 24, 8056 Saltstraumen.          Tlf. 755 87521 og mobil 957 06612. Sammen med seg i styret har han bl.a. ungdomsleder Jan Larsen, Godøy,8056 Saltstraumen, tlf. 755 87597/mob 415 11172, og kasserer Magnus Rørvik, Tuv, Saltstraumen, tlf. 755 87893/ mob. 959 31766. Vi ønsker dem lykke til i arbeidet med å videreutvikle sitt nye, moderne skytebaneanlegg!

· Det fleste lagene har nå formodentlig arrangert Skytingens Dag. De rapporter jeg har fått tyder på en oppslutning minst som i fjor, og da ligger vi i så fall helt i landstoppen. Jeg ber om at de som enda ikke har sendt meg rapport (bl.a. forutsetning for å få tilskudd til kjøp av matboks), gjør dette snarest!

· Bl.a. skytterlagene har mottatt rundskriv 09/2003 fra Skytterkontoret. Det omhandler ”Aktivitetskonkurranse – Lagmesterskap i skogsløp med feltskyting”. Skrivet forklarer hva som er utfordringen, og hvordan dette skal gjøres. For meg er ikke annet å si enn  Ta denne utfordringen!  Vi gjorde et forsøk i Bodø Østre i fjorhøst; i kombinasjon med samlagsstevne. Som dere er kjent med, var forsøket meget vellykket, og deltakerne var ubetinget begeistret. Som det fremgår av DFS-rundskrivet pkt. 2 og 3 burde muligheten til også å få en økonomisk påskjønnelse være innen rekkevidde. Skytterkontoret må i så fall ha rapport innen 1. november.
Send gjerne  kopi av rapporten til samlaget.
· ”Håndbok for tillitsvalgte”  er en publikasjon/mappe som DFS kom ut med i 1994. Så vidt jeg husker besørget vi at lagene (på samlagets bekostning) fikk tilsendt  1 eksemplar av håndboka, og jeg regner med at flere lag har skaffet seg ekstra eksemplar. Den er ellers synliggjort og brukt i kurssammenheng. Ved jevne mellomrom kommer det  rettelser og tillegg. Nå senest er det kommet for 2003. For det ene lurer jeg på om lagene får slike rettelser og korreksjoner direkte? (Hvis ikke må samlaget følge opp intensjonen fra sin tid). For det andre og hvis Håndboka er ”kommet på avveie”, kan den skaffes fra Skytterkontoret for rimelige kr. 50,- pr stk. Dette er et verktøy som bør være i alle lags eie; til jevnlig bruk!
· Samlaget er blitt orientert og fått tilbud om Winskyt  resultatserviceprogram versjon 2003; også med feltskyting. Skriv av 19.5.03 med tilbud vedlegges til orientering. Om dette er noe for oss/samlaget, har jeg ikke forutsetninger for å vurdere. Saken blir i første omgang overlatt banekontakten for vurdering.
· Søndag 29. juni arrangeres skyting om Den norske Skyttermedalje i kombinasjon med Kretsmesterskap i  Lakså, Gildeskål og Valnesfjord. Vi har tidligere og mange ganger satt fokus på denne breddeskytingen, og fortsetter med det. Målet må bl.a. være at vi samlet for samlaget greier å mønstre minst 61 skyttere. Da har vi 3 gylte og 7 sølvmedaljer (med diplom) til fordeling. Vi har hatt en ”tendens” til akkurat å havne under det magiske deltakerantallet, og i år ber jeg deg som lagsformann om å gjøre en ekstra innsats i å motivere flest mulig til å stille opp. Den gylte medaljen er ikke uoppnåelig, og sølvmedaljen er det ennå mange som ikke har. Skal en få den, må en i det minste stille opp å skyte programmet! I tillegg har vi motivasjonen med ”DFS Keramikk-krus” som nå (for første gang) er innen rekkevidde for 8 skyttere i vårt samlag. Dette er A.E. Aune,F. Eidissen, H. Hansen, J.E.Leithe, J. Nilsen, E, Skogvold, A.Storjord og D. Strøm. Det er hele 13 skyttere som har greidd kravet 3 ganger. For å komme i besittelse av kruset, må en greie kravet til sølvmedalje 5. ganger.
· Ungdomslederen opplyser at laget til samlagsskytingen under Landsdelsstevnet i Hammerfest ennå ikke er helt klart. Derfor er det fortsatt muligheter til å markere seg, noe som senest må skje helga 28.-29. juni.
· Utdanningskontakten opplyser at han har under planlegging en ledersamling til høsten; i god tid forut årsmeldingsarbeidet.
· Under Kretstinget i Hammerfest vil utdanningskontakt Kvarsnes  representere samlaget. Nestleder Thor Østrem representerer Salten under Skyttertinget i Oppdal. Ivarrud stiller opp som en av møtedirigentene.
Så gjenstår det for meg å ønske dere alle en riktig god sommer! Lykke til med forestående mindre som større utfordringer; i og utenfor samlaget. Om ikke annet vil jeg følge spent med på hva dere alle presterer.

Sommerlige hilsener

Henning

Vedlegg

