








Bodø, den 2000-09-18

Til skytterlagene i Salten

      Samlagets tillitsvalgte

SAMLAGSINFO NR. 4/2000.
To måneder er gått siden sist. Det alt vesentligste av aktivitet utendørs er over for i år. Salten kan  se tilbake på en av sine beste sesonger noensinne med bl.a. norgesmester i felt, skytterprins og meget mer. Selvsagt er de mange gode sportslige prestasjonene noe som gleder. Minst like gledelig er det dog å konstatere at vi har bredden med god oppslutning også der.

Nå står en overfor en tid med ettertanke, ja, etter hvert også tenking og planlegging fremover hvor kanskje en av milepælene er Landsskytterstevnet på Bestemorenga. Denne ettertankens periode er viktig på mange måter, og i den inngår de årvisse rapportering med årsmeldinger m.v. Jeg vil anbefale at lagene ganske raskt går i gang med dette mens en ennå har det meste friskt i minne. Er eksempelvis ikke resultatlister og premieoppgjør utsendt, er det nå på høg tid å få dette gjort.

Jeg vet at noen lag allerede er i gang med forberedelser til årsmelding (også til DFS) og årsmøte.  Dette høres meget fornuftig ut!

Litt oppsummering/påminnelser:

· Samlaget mangler en  del resultatlister fra åpne stevner. Til de dette gjelder: Fall nå ikke tilbake til gamle synder! Send også resultater fra lagmesterskapet, noe som alle lagene bør arrangere. Har en ikke bane selv, så finns der et nabolag.

· Med hensyn til Dugleiksmerke og Rekrutteringskonkurranse, se info nr. 3.

De som venter på refusjon av sine utgifter til jubileumspins, kan imøtese dette i løpet av oktober.

· Det går formodentlig ikke mange dagene før dere får årsmeldingspapirer fra Skytterkontoret. Fristen til samlaget er som før 1. november.

En av flere forberedelser er at en nå snarest tar initiativ til å få oversikter fra andre brukere av banen (eks. Forsvaret, Heimevernet, Politi m.v.). Det dere trenger er navn og fødselsår.

· Snart vil dere motta forslag til terminliste for 2001. Se nøye gjennom denne. Passer ikke vårt forslag, så gi tilbakemelding umiddelbart. Dette gjelder også hvis dere ikke er oppført med stevne, men likevel ønsker det.

· Skyteinstruktørkurs II på HV-skolen på Torpo arrangeres i tiden 19.-24.november. Samlaget må foreta eventuell påmelding innen 18. oktober, og hvis noen er interessert i saken, må det sies fra med det første.

· Skyttersamlaget har etter forespørsel fra Bodø Østre skytterlag påtatt seg å organisere geværkontrollen under neste års Landsskytterstevne. På denne bakgrunn har formodentlig de fleste lagene mottatt henvendelse med forespørsel om  de har personer som kan bidra i denne viktige jobben. Jeg håper det er mange som gir positive tilbakemeldinger til Nils Nilsen som har påtatt seg å stå i spissen p.v.a samlaget.

· Årets ombudsmøte blir avholdt på Fauske Hotell lørdag 2. desember. Det vil om litt bli sendt ut egen innkalling slik regelverket tilsier. Ta allerede nå de skritt som måtte være nødvendig slik at ditt lag også blir representert.

· Fjorårets årsmelding fra samlaget inneholdt bl.a. oversikter over de æresbevisninger som samlaget har mulighet for å tildele fortjente personer. Det er svært få som synes å være oppmerksom på at initiativ kan tas fra enkeltpersoner og lag. I hvert fall er det tilsynelatende få som tenker i de baner. Muligheten er nå der igjen, og dette gjelder også  æresbevisninger fra DFS sentralt, jfr. Skytterboka 2000 s. 4-1 og 4-2.

Vennlig hilsen

Henning Ivarrud

samlagsformann

