







Bodø, den 2003-07-22

Til skytterlagene m.fl.

SAMLAGSINFO NR 5-2003.

Skyttervenner!

I disse ferie- og agurktider tar jeg høyde for ennå en info; før LS på Oppdal.

Salten må være godt tilfreds med hva som ble prestert i Hammerfest: 4 mesterskap fordelt mellom Runar Pettersen, Kim A. Korsmo, Stian Skogsholm og Alf Tobiassen. Dessuten var der flere andre svært gode prestasjoner.

Nå står LS for tur, og toppformen er formodentlig prikket inn for Saltens ca 100 deltakere!

· Til LS på Oppdal er påmeldt en stor tropp. Ajourført oversikt viser 102 deltakere hvorav hele 52 fra Bodø Østre.

· Under LS tar samlaget høgde for en sosial happening i likhet med hva som ble gjort i Os i fjor. Ungdomsutvalget ved Inge Korsmo har ansvaret og regien. Det blir gitt nærmere info om tid og sted (og antrekk) når deltakerne er fremme på Oppdal.

· Aktuelle skytterlag har fått info om at det kan søkes om NC stevne i 2004. Tilsynelatende er interessen ikke så stor. 3 skytterlag må samsnakkes og være enige om et opplegg før søknad eventuelt sendes Skytterkontoret innen 1. september.

· Bodø Østre opplyser at laget planlegger å avvikle neste års NNM i skyting i tidsrommet torsdag 24. juni – lørdag 26. juni; med åpning onsdag 23. juni.

· Fra banekontakten er kommet følgende:

· Lakså skytterlag har fått tilsagn om kr 450.000,- i spillemidler for rehabilitering/utbedring av eksisterende skytebaneanlegg. Laget skal blant annet etablere elektroniske skiver, med 4 på 100 meter og 6 på 200 meter. Dagens 300 m bygges om til en 200 m. Skytterlaget håper at neste års åpne stevne kan avvikles på nyskivene. Lykke til!

· Sandhornøya skytterlag er i ferd med å starte montering av elektroniske skiver. Forberedelse og tilpasning i grav og på standplass er utført. Laget jobber også med utvidelse av skytterhus. Lykke til her også!

· Salten nominerte 2 skyttere til Nordisk mesterskap. Dessverre nådde våre kandidater Lars A. Nystad og Arnt Erik Aune ikke opp selv om Aune fikk en reserveplass. Både disse og andre har to muligheter til. Da må de enten bli skytterkonge eller Norgesmester i felt! Det er jo ikke uoverkommelig!

· Årets skyting om Organisasjonsmedaljen samlet 61 deltakere. Dermed får vi også akkurat 3 gylte medaljer. Resultatene var særdeles sterke, og det måtte rangering til for å plassere 3. gylte medalje på poengsummen 289. For å få sølvmedalje viser foreløpige beregninger at en må ha 275 poeng. 5 skyttere har kvalifisert seg til å ”få” DFS keramikk-krus som i år deles ut for første gang.

· Ved samme anledning minner jeg om Dugleiksmerket. Her må lagene både motivere og tilrettelegge slik at flest mulig får skutt om merket. Det var lite om å gjøre i fjor at ikke Salten ble samlaget med flest deltakere. Noen ekstra her og der, så topper vi i år!

· Skytingens Dag hadde fin oppslutning; i størrelsesorden 450 deltakere. Jeg mangler tilbakemelding og rapport fra noen av lagene, så sørg for at dette blir ordnet snarest.

· Jeg nevner avslutningsvis at nettsiden vår som Fossum står bak, inneholder mer og mer info. Siden er også kontinuerlig oppdatert bare vi bidragsytere sender nødvendig stoff til Lars.

· Selv får jeg ikke anledning til å være til stede under Samlagsstevnet i Viken og Rana-Salten i Saltdal; begge i august etter LS. Det blir spennende å se ikke minst deltakerantallet slik som utviklingen har vært hittil i år.

Lykke til med de mange og store skytebegivenheter vi står foran nå på ettersommeren; og ikke minst med den store sosiale finalen i Beiarn i slutten av august!

Beste hilsen

Henning

